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ÖKO tevékenységek - Tompáné Barabás Edit beszámolója 

 Szeptemberben ÖKO csoport megbeszélést tartottunk, ahol javaslatot tettünk a tanév 

ÖKO munkatervére és elkészítettük azt. Regisztráltunk a fenntarthatósági témahétre. 

 A takarítási világnap keretében - 1 napos hulladékgyűjtést tartottunk, melyen papírt és 

PET palackot gyűjtöttünk. 

 Újra kiplakátoltuk, és felhívtuk tanulóink figyelemét a felújított komposztáló helyes 

használatára. Kérem az osztályfőnököket, hogy emlékeztessék tanulóinkat erre!  

 A félév folyamán az osztályok egy része és a szülők újrahasznosított használati és ÖKO 

tárgyakat készítettek, amelyeket a karácsonyi vásáron értékesítettünk. Szeretném kérni, 

hogy támogassátok ezt a kezdeményezést! 

 A 6.a osztály tanulói beneveztek a Curie országos környezetvédelmi versenyre. 

 Elindítottuk a kis polihisztor műveltségi versenyt a  2. 3. és 4. évfolyamon, amelynek 

egész éves témája környezetvédelem és környezettudatosság. 

 Októberben a Állatok világnapjának fontosságát rádiós megemlékezéssel emeltük ki. 

 Folyamatos gyűjtjük a kupakot, szárazelemet, PET palackot, csomagolóanyagokat és az 

elektromos hulladékot is! 

 Az egészségnevelési napon teszteket, feladatokat oldhattak meg az alsósok, felsősök is, 

majd Egészség Centrum és az Orosháza Város Önkormányzata előadói előadását 

hallgatták meg, illetve egészség méréseken vehettek részt.  

 A „Ne vásárolj semmit” napra plakátokat, szórólapokat készítettek a 7. b osztályosok. 

 A felsőt tagozatosak gyerkek eredményesen szerepeltek a kistérségi biológia versenyen.  

 Január 20-21-én a 7-8. évfolyam néhány tanulója megszámolta a baglyokat az Erdei 

Fülesbagoly Monitoring felméréséhez. 

 A komposztáló helyes használatát népszerűsítettük, több kevesebb sikerrel. 

 Áprilisban kiemelten foglalkoztunk a környezetvédelemmel. Szépítettük, alakítottuk 

környezetünket, versenyeztünk a dekorálásban és a virágültetésben. 

 Egész hónapban készültünk a fenntarthatósági témahétre. Volt osztály, amely kapcsolatot 

vett fel csomagolás nélküli üzlettel.  

 Voltak osztályok (3.b és 4.a), amelyek részt vettek egy 30 napos hulladékmentes kihívás 

elnevezésű ingyenes e-mail tréningen, ahol nagyon sok hasznos ismeretet sajátítottak el.  

 Olyan osztály is volt (3.c), amely a víz helyes felhasználásával foglalkozott egész 

hónapban.  



 A 4.a osztály benevezett a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal által szervezett 

online vetélkedőre az élelmiszerpazarlás megelőzés témakörben. 3 fordulóban kvízt 

kellett kitölteni, a 4. forduló feladata pedig egy rövid figyelemfelhívó és motivációs 

kisfilm készítése volt az élelmiszerpazarlás mérséklésével kapcsolatban. Ezen 61 csapat 

közül az előkelő 8. helyezést érték el. 

https://www.youtube.com/watch?v=CRYmY_zMzJ8&feature=share 

https://www.youtube.com/watch?v=Q21to4RDdgA&feature=share 

 A témahéten az egész iskola papírt gyűjtött. Környezetismereti és természetvédelmi 

háziverseny tartottunk a 3-4. évfolyamon. ÖKO játszóház is volt alsó tagozatosoknak. 

 Az 1-2. évfolyamon a Mit mesél a természet? –Tizenkét hónap című újgörög népmesét 

dolgozták fel a tanulók különféle módon.  

 A 3-4. évfolyam PIACON VAGY SZUPERMARKETBEN? témát járta körül 

különbözőképpen. 

 A felső tagozat ezen a héten indította a „TÚL A HULLADÉKHEGYEN” háziversenyt, 

amelynek feladatlapjait hetenként kapták az osztályok, mely májusban is folytatódott.  

Végül a 8. a osztály nyerte meg a versenyt. 

 Májusban megtartottuk a Madarak és fák napját, amely hagyományosan magas 

színvonalú programja iskolánknak. Sok verseny, változatos, gyerekeket érdeklő igényes 

előadások, kiállítások, kutya szépségverseny és ÖKO vásár biztosította, hogy a tanulók 

jól érezzék magukat, találjanak érdeklődésüknek megfelelő programot. 

 Több osztály volt tanulmányi kiránduláson. A tervezésnél minden osztályfőnöknek 

kiemelt feladata hazánk szűkebb és tágabb életének megismertetése. 

 A környezetvédelmi világnap alkalmából plakátot készítettünk. 

 Volt Erdei iskola a teljes 6. évfolyam számára.  

 

Az adomány és a lelkes segítők (Fotó forrása: Szikhát Kutyamenhely facebook) 

https://www.youtube.com/watch?v=CRYmY_zMzJ8&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=Q21to4RDdgA&feature=share

